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Telefon: 61. 

(Dindig tudtuk, 
hogy csinos kis ügy ez a Skoda-zZe- 
letzky eset. De még legmerészebb fantáziánk sem mert odáig szár- 
nyalni, mint amit a parlamenti vizs- gálóbizottság kihallgatásai során meg 
tudtunk. Hát igen: egyik vallomás a 
másik után hangzik é És a vallomá- 
sok nyomán furcsa história kontur- 
jai rajzolódnak a szemünk elé. Pén- 

zekrél, kis közbenjárási dijacskákról 
van szó. Csekélységekről, mindössze 
néhány tucat milliócskáról, amelyet 
az egyik adott, a másik kapott. Az 

egyikről azt vallják, hogy ro milliót 
keresett, a másik valamivel keveseb- 
bel is beérte, a harmadiknak nagyobb 
volt az étvágya. És igy tovább. Re- 
pülnek a milliók. Azaz, hogy csak 
repültek. Skodáéktól tekintélyes ha- 
zai potentátokig. Befolyásos emberek 
egyike-másika megfizttette a fárado- 
zásait, ugy gondolván, hogy az án- 
gyen munkának nincsen látszata. 

Igaz is: aki becsületesen dolgozik, 
megérdemli a tisztes dijazást. Hát 
igen: becsületesen dolgoztak. Elin- 
tézték, hogy Skodáék, Isten ments, 
rendelés nélkül ne maradjanak. Hi- 
szen fontos, sőt, hogy még nyoma- 
tékosabban huzzuk alá a szót: min- 
dennél fontosabb, hogy a munició- 
gyárak munka nélkül ne maradja- 
nak. Még megtörténhetnék, hogy be- 
fagyna a készülő uj háboru. 
No, nincs mit aggodalmaskodni, 

Skodáékról gondoskodtak. Zeletzky 
ur szorgalmas ember volt: járta a 
különböző minisztériumokat, jó ba- 
rátokat szerzett minden irányban. 
Hát persze: Krisztus koporsóját sem 

őrizték ingyen és Zeletzky tudta, mi 
a becsület. Fizetett, mint egy gaval- 
lér ur. Fizetett abból a pénzből, amit 
a román államkincstár fegyvermeg- 
rendelésekre utalt ki a csehszlovák 
municiógyárnak. Igen: a kincstár 
nem azért veszi be a pénzt az adófi- 
zetőktől, hogy azt hatalmas páncél- 
Wezorokban érizze. Nem. Még meg- 
találnának dohosodni az ezresban- 
ók, ha sokáig egy helyben veszte- 

telnének. Meg kell a bankóhalmokat 
orgatni, mint ahogy a jó gazda a 
kkaszált szénát is fel-felforgatja. És 
aztán a pénzzel is ugy helyes, ha vál- 
lozatos helyekre juc. Az adófizető 
például nagy keserves kinnal, köny- 
nyel, veritékkel, munkával előteremti 
1gubát: És beszolgáltatja az ál- Ainpénztárba. Az állam illetékes 
zervei utján azuútán gondoskodik 
tóla, hogy a befolye pénz meg ne 
penészedjen s megint megforgatja. 
része ide megy, másrésze oda. Pédául jónéhány százmilliócska ju- 

ltt Skodáéknak is. És megint a for- 
andóság örök törvénye szerint Sko- 
dáéktól Zeletzky utján valamicske 
visszacsorgott hazai berkeinkbe... 
Szép dolgok ezek. És mindenekfe- 

kit épületesek. Tanulhatunk és okul- 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
C(LU, Calea Regele Eerőinano e6. 
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Szombat 

Uáltozó eséllyei tovább folyik 
a kaliforniai általános sztrájk 

Mérsékeltelk és szélsőségesek állásfoglalása a döntöbiróság ügyében - Néhány városban ujra véres összecsapásra 
(SANFRANCISKÓ) A nagy sztrájk még áll, bár az államhatalom a leg- erélyesebb rendszabályokkal igyek- szik elfojtani a rendzávarásokat. A sztrájkbizottság tegnap arra kérte alifornia kormányzóját, haladékta- lanul rendelje el a nemzeti gárda oszfagainak bevonását, mert a kar- hatalom provokálólag hat a munkás tömegekre. Ezzel szemben felelőssé- get vállalnak a rendzavarások meg- akadályozására. 
A sztrájkolók baloldali szárnyá- adókat, hogy fogadják el a döntó- na zetői lesen ezemhéferdiak [ 

erehen megrátolta Mirin volt miniszier 

azzal az inditvánnyal, hogy döntő- 
biróság elé vigyék a sztrájk ügyét. 
Megállapitható azonban, hogy a mérsékelt vezetők befolyása egyre 
nagyobb lesz és igy remény van rá, 
hogy békés uton fogják levezetni az 
áltslános sztrájkot. 

Kalifornia állam kormányzója és 
Sanfranciskó főpolgármestere együt- 
tes táviratot intéztek Roosevelt elnök- 
höz, amelyben ujra arra kérik, hogy lépjen közbe és vegye rá a munka.- 

Madgearunak Iunián ellen hangzott vádjait 
A hadügymin sztérium ma lépett közbe a Zeletzky-ügy nyomozásának irányitására mondja Motas tábornok 
BUKAREST. A Skoda-botrány 

egyre szélesebb körben terjed s a 
gyanu már a bizotisag egyes tag 
jaira is árnyékot vet. A legnap déj- utannak, Mirto volt közlekedeésügyi 
miniszter adta meg a szenzációját, 
aki 

kereken visszautasitotta Mad- 
geara előző napi vádjait, ame- 

lyet Iunián ellen tett. 
Mint ismeretes, a volt pénzügymi- 
niszter azzal vádolta meg Iuniánt, 
hogy bizonyos ügyvédi szolgálatok- 
ért 3 millió lej tiszteletdijat kapott 
a Skoda-cégtői. Madgearu ál itásait 
Tilea volt aiminiszterrel és Mirtoval 
akarta igazolni, de ügylátszik siker- 
telenül. Tileát hétfőre idézte be a 
vizsgálóbizottság. Mirto szerint a 
a prágai titkos tárgyaláson Tilea is 
jelen volt és a megbeszélésekről 
pontos jegyzőkönyveket vezetett 
s ezekkel meg tudja dönteniMad- 

geartu alaptalan vádjait 
lunián és Madgeavu között heves 

szóváltás keletkezett, amelynek során 
Madgearu kijelentette, hogy fenn 
tartja állitásait és bizonyitani is fogja 
azokat. 
A mai ülésen a volt pénzügymi- 

niszter ujabb részletes felvilágosi- 
tásokat adott arról az udvariassápi 
látogatásról, amelyet Schneider. a 
világhirü francia fegyvergyárral nem 
bocsájtkozott részletes tárgyalások- 
ba a szállitandó fegyveranyagok 
árára vonatkozólag, csupán az ak- 
kori hadügyminiszterrel beszélt me; 
egy 10 milliárd értékü hadianya, 
rendelést és az összegnek felhasz- 
nálási módozatait. Kihalgatása to- 
vábbi részében Madgearu a Skoda- 

tönkretette a 7obanó 

árviz. 
ijedve, rémülten kapaszkodtak 

cég adóeltitkolásával kapcsolatos vizsgálatról adott felvilágositásokat. A vizsgálóbizottság a volt pénzügy- miniszter után Motas tábornoko 
hallgatta ki. Mint ismeretes, a tábor- nok ellen egvesek olyan kijelente 

Uillámsajtott, vizbefüli 
tok, tönkrement vetés az 

került a so 

biróság felldllitását. Az elnök azon- 
ban eddig még nem válaszolt a 
táviratra. Amibőlm arra következ- 
tetnek, hogy nem is hajlandó San- 
franciskóba menni. 

Oaclandban és Minea polizban, 
valamint egyéb városokban kiélese- 
dett a helyzet. A sztrájkolók egy- 
része barrikádokat próbált emelni, de 
a katonaság és fegyveres rendőrség 
többszöri sortüzzel szétkergette őket. 

A helyzet egyelőre teljesen bizony- 
talan. 

.. 

seket tettek, hogy ő, mint a had- 
ügyminisztérium főütkára közbe lé- 
pett volna a Zaletzke-ügy nyomo- 
zásának otdalvágányra való téritése 
érdekében. A tábornok ezeket a vá- 
dakat élesen visszautasitotta. 

Lázár Ilés, akit annak idején a 
szovátai megbeszélés miatt kizártak 
a nemzeti parasztpártból kihallgatá- 
sát kérte a vizsgálóbizottságtól, mert 
fontos vallomást akart tenni. A leg- 
közelebbi ülésen, hétfőn, Tilea volt 
alminisztert, Saimescu ezredest és 
Boila Romulust és másokat hallgat- 
ja ki a parlamenti vizsgá őbizoftság 

emberek és álla- 
országon végig- 

vonult iféletidő áldozatai (TEMESVÁR) Tegnapi számunk- 
ban részletesen beszamoltunk az or- szág különböző területet pusztitó ha- 
talmas árvizekről. A borzalmas mé- retü elemi katasztrófa ujabb részle- 
teiről a következőkben számolunkbe; 
A több méter magasra felduzzadt Berzava patak, amely tegnap egész 

Resicát elöntötte, tovább folytatja pusztitó utját, Resica egész környéke 
viz alatt áll, a vetéseket teljesen 

viz. Resica 
mellett utasokkal telt szekerek sod- ródtak el a hullámokban, három em- 
ber, vizbafulladt. A rohanó elemnek 
majdnem áldozatul esett a hajdaui 
csendőrörs legénysége is. Az örspa- 
rancsnokságot éjszaka lepte meg az 

A csendőrök álmukból fel- 
az 

udvaron levő gerendákban és csak 
csak puszta életüket tudták meg- 
menteni. 

(CSERNOVIC.) Észak-Bukoviná- 
ban is katasztrófális méreteket öltöt- 
tek az áradások Az északi terto 
mány magtárábaan, Camp 
Csernovic megyékben tököszáz 

tár termőföld áll viz alatt. Az állat- 
állomány nagyrészét magával sodorta 
a viz. 

VESZÉLEBEN A LENGYEL 
FOVÁROS 

VARSÓ. Lengyelországban mind 
borzalmasabb képe bontakozik ki a 
beérkezett jelentésekből az ember- 
emlékezet óta nem tapasztalt elemi 
katasztrófának. A megáradt folyók 
óriási vizei feltartózhatatlanul höm- 
pölyögnek a lengyel főváros felé. A 
kormány ér esitetle az összes intéz- 
ményeket, hogy irataikat csomagol- 
ják össze és minden pillanatban le- 
gyenek készen a menekülésre. A több, 
mint egymillió lakósu fővárosban 
óriási a rémület. Egész embercso- 
portok csüggnek a magasabb épü- 
leteken és kitágult szemekkel lesik 

l 1 közeledő halált. Különösen a Praha 
külváros forog nagy veszélyben. 
Teodor Dalaban tábornok 10 tagu 

családja a hullámok között vesztette 
életét. Rengeteg az eltüntek száma, 
Az áldozatokról még nem tudnak 
pontos kimutatást adni. Az anyagi 
kár felbecsülhetetlen és egyedül csal 
Kakkóban 25 millió moly.



... 

piocadilly cirkusz arüsianőjének 
hulláját feldarabolva talállák meg 
egyik londoni pályaudvar raktárában 

Előkelő aranyifjakat gyanusitanak a gyilkosság elkövetésével 

embereinek tegnap sikerült kéz- 
rekeriteniök a brighitoni borzalmas 
gyilkosság tettesét egy soffőr szemé- 

lyében s mára már ujabb, az előbbi- 
Bez mindenben teljesen hasonló ret- 
tenetes kéjgyilkosságról érkezik jelen 
tés az angol fővárosból. 

A VWest-End pályaudvaron a rak- 
tárnok egy mintegy két hete ottha- 
gyott hatalmas bőröndre lett figyel- 
mes, amelyből rettenetes büz áradt. 
Mr. Jeofreoy, a raktár igazgatója 
azonnal jelentést tett a Scotland 
Wardnak, amelynek emberei kiszáll- 
tak és felnyitották a böröndőt. 
Hajneresztő látoány tárult sze- 
miik elé. A bőröndben teljesen 

feldarabolva egy 18-a0 év kö- csillaga. 

- ElMogott szélhámos. A lugosi 
rendőrség letartóztatta Szuhansky 
György kisodai illetőségüű férűit, 
eki szélhámosságaival számos em- 
bert kárositott meg. Szuhansky 
régi imerőse a rendőrségnek is, 
akinek már számos hiszékeny 
ember esett áldozatul. A szélhá- 
most a rendőnség átadta az ügyész- 
ségnek. 
- Husronnyole gyermeket gyül- 
kolt meg. Teheránban a biróság 
kötéláltali halálra itélte Ali Asghar 
tömeggyilkost, aki huszonnyolk 

k meggyilkolását ismerte 

be. A tömeggykos azzal védeke- 
zett, hogy büntetteinek végrehaj- 
tásában a nép iránti szeretete 

vezérelte, mert nem akarta, hogy 
ezek a gyermekek koldusként jár- 
ják be az országot. 
- A vHág leggyorsabb vonatai 

- a francia vonatok. Párisból je- 

lentik: Hosszu távolságon a francia 

vonatok tartják a gi rekor- 

dot. A Déli Express 5o00 kilóméteres 
távolságon rekordsebességet ér el, 
mert ént egy mérföldet tesz 

, a megállókat is beleszámitva. 

Páristól Bordeauxig ez a vonat 362 
mérföldet, vagyis 582 kilómétert fut 
be 355 alatt, négy közbeeső 
megáljáarol Átdagsebessége r630 mé- 

ter percenként. Poitiers és Angoulene 
között 70 mérföldnyi távolságot 
(xra,6 km.) egy óra alatt tesz meg 

ez az express; ezt a sebességet egye- 
dül a hires angol Cheltenham Flyer 

mulja felül, de az egész utszakaszt 

számitva, a francia vonat verseny- 

társ nélkül áll. Egy másik rekordnak 
a Nancy-Páris-express a birtokosa. 

Ez a vonat 219 mérföldet (352, km.) 

216 perc alatt tesz meg és közben 
200 mérföldet (32r kilómétert) meg- 
állás nélkül fut be, 60 mérföldes 

(96.5 km.) óránkénti átlagsebesség 

ölgyeim! 
Veszélynélküli tartós ondu: 
lálást, villany nélkül, 6 hó- 

napi garanciával. Valamint 
hajfestést felelősséggel, ugy- 
szintén vas- és vizondulálást 
legszebb kivitelben készit. 

Terkál-szalon, 
Cluj, Reg. Ferdinand 33. 
Élián-ház. - Vashid mellett. 

rüli fiatal lány oszlásnak indul: 
boltteste feküdt. 

A hatósági orvos megállapitása sze- 

a lárnyt előbb revolvervel sziven 
lőtték, erkölcstelen merényletet 
követtek el a hullán, majd utá- 

; na feldarabolták. 
A gyilkosság ezelőtt mintegy 14-16 
nappal következett be. 
A rendőrség nagy felkészültséggel 

vezette be a nyomozást és 24 óra 
alatt megállapitotta a lány személy- 
azonosságást. , 

Morris Mary a meggyilkolt fia- 
tal lány, a londoni Piccadilly 
cirkusz két évvel ezelőtt feltünt 

A rendőrség ezen a nyomon elindul- 

va a lány barátai után nyomozott, 

akik közöt 

az angol előkelő társaság arany- 

ifjai szerepelnek. , 

Ez a körülmény nagyban megnehe- 
ziti a Scotland Yard kitünő detek- 
tivjeinek munkáját... 

A rendőrségnek sikerült megtalál- 

nia a börönd vásárlási helyét és az. 

üzlet könyveiből annak a nevét, aki 

a bőröndöt vásárolta. Nevét egyelő- 

re, a nyomozás érdekében ritokban 

tartják. Letartóztatták a fiatal artis- 

ta nő soffőrjét, akinek a rendőrség 

feltevése szerint szintén része volt a 

minden valószinüség szerinti kéjgyil- 

kosság elkövetésében. 

Sulyosan elitélték a nemzelt- 
ellenes propagandával vádolt 

antifasisztákalt 
(RÓMA.) Borzalmas szerencsétlen 

ség történt tegnap az olaszországi 
Salern közelében levő vasuti sorom- 
pónál. A sineken egy kocsi akart ke- 
resztül haladni, 

amelyben öt leánygyermek ült, 
akik a mezőn dolgozó apjuk ré- 

szére ennivalót vittek. 

Mielőtt a kocsi a pályatesten át- 
haladt volna, egy észrevétlenül kö- 

zeledő vonat a kocsit felboritotta s 
a gyermekek a mozdony alá kerül- 
tek, amely négy kisleányt halálra 
ázolt és az ötödiket pedig életveszé- 
fesen megsebesitettee A vizsgálat 
megindult. 

Uillanykörte sebesitette halálra 
az óvatlan inasgyereket 

(NAGYVÁRAD.) Megrenditő sze 
rencsétlenség történt Érmihályfalván 
az Erbe-féle asztalos mühelyben. Agi 
Károly 18 éves asztalos inas egy 
villanykörtét akart becsavarni a fog- 
lalatba. A szerencsétlen tanoncgye- 
reknek vizes volt a keze, véletlenül 
hozzáért a villanyvezetékhez, 

amely egyetlen pillanat alcatt 

végzett a fiatal asztalos inassal. 
Mire társai segitségére siettek, már 
halott volt. Valósággal szénné égetrt. 
A zilahi ügyészség megadta a teme- 
tési engedélyt, de ettől függetlenül a 
vizsgálat tovább folyik, hogy kit ter 
hel a felelősség a szerencsétlen ta- 
nonc haláláért. 

Felségfolyamodványhan 
védekeznek a nyelvvizsgákra itélt postásol 

(KOLOZSVÁR.) A románnyelv 
vizsgára rendelt kisebbségi postaal- 
kalmazottak vizsgáztatása befejezést 
nyert. Az eredmény felől a legellen- 
tétesebb hirek keringenek. 

Egyik postatisztviselő 

Bukarestben döntik el a vizsgára 
rendeltek sorsát és egy bónap 
mulva irásban közlik velük, 
bogy kinek kell távoznia és ki 

maradbat. 

A történelem és földrajzi kérdése- 
ken kivül néhány szakkérdést is fel- 
tettek, - de ezek is nagyon nehéz 
feladatok elé állitották a vizsgázókat 
A lagbbb áza let a 
* 18.A 3 A.. *4.„ Vol 

tak, akiknek nyiltan 
meg is mondták a bizottsági ta- 
gok, bogy mondjanak le minden 

reményről, mert elbuktak. 
Azok a hivatalnokok,hivatalnoknők, 

véleménye 

akik két-három nap mulva vizsgáz-, 

nak, nem tudnak tanulnii Szakkö- 
rökből nyert értesülések szerint még 
a postás iskolákban sem tanulták 
azokat a tantárgyakat, amikről most 
faggatják jét 

postások most már öntetü 
fellépésre akarják elhatározai magu 
kat. Elhatározták ugyanis, hogy 
keeppyiben jelette hatóságaik a 
nyelvvizsgából kifolyólag eltávolit- 
ják őket a perateegót 

tömegesen Károly királyboz for 
dulnak és felségfolyamodvány- 
ban kérnek kegyelmet az ural- 

kodétól. 
Egyelőre azonban ez az állásfog- 

lalás csak elvi jelentőségü. Arra vo- 
natkozólag ugyanis, hogy mi fog tör- 
ténni a levizsgázottakkal, a megbu- 
bukottakkal, árra nézve sokféle 
kombináció van forgalomban, de 
ezek egyike sem felel meg a valóság- 
nak, mert valószinüleg a kormány is 
csak az eredmények után fogja elha- 
tározni magát. 

-THes nni? 

és kereskedők ötletesek a raktáruk. 
ban levő üvegek „sampanic" fölira. 
tát legkésőbb 1934 szeptember 20-iy 
eltávolitani és helyette Románii 
ban készült pezsgőbor" (vin spumoi 
faricat in Romania) szövegü cimké) 
alkalmazni, mert ellenkező esetben 
eljárás indul ellenük. 

- A különféle márkák árfolya 
ma, A Németországgal pénz- vag 
árukereskedelmi összeköttetésben ál 
ló feleknek négyféle márkaárfolyam 
mal kell számolniok. A rendes - 

mark, melynek aranyfedezete már 
már alig számbavehető, változatla 
nul tartja magát 17 és feles zürich 
árfolyam körül. Van ezenkivül az u 
n. Registermark, amelynek árfolya 
ma - akárcsak nálunk az adóbo 
noké - 34 százaléka a kurrens már 
kának, a Kreditmark 49 százaléko 
árfolyammal és a Rentenmark é 
százalék árfolyammal 

- Egészségügyi müködési enge 
délyt kell váltani a dohánytőzsdé 
seknek. Az egészségügyi miniszté 
rium rendeletet adott ki. amelynel 
értelmében a dohánytőzsdéseknel 
is egészségügyi müködési enge 
délyt kell váltaniok, amiért bizo 
nyos összeget kell lefizetniök al 
egészségügyi alapba. A rendele 
tulajdonképpen csak azokra a do 
hánytőzsdésekre vonatkozik akil 
monopókikkeken kivül más tár 
gyakat is árusitanak, például szip 
kákat stb., de miután alig van do 
hánytőzsdés, aki csak kizáróla; 
monopókikkek árusitásával fog 
lalkozna, a rendelkezés ugyszólvár 
valamennyi dohánytőzsdést érinti 
Az egészségügyi müködés engedél) 
kiváltása kötelező és azt ugy szol 
gáltatják ki, hogy hatósági orvol! 
szemlét tart a dohánytőzsdébei 
annak megállaptására, vajjon 
közegészségnek megfelelő állapo" 
tok uralkodnak-e ott. Mint érte 
sülünk, a városi főorvosi hivatal, 
tekintettel arra. hogy a dohány 
tőzsdések legnagyobbrészt szgénj 
emberek, a legkisebb illetéket vet 
ki neájuk: 100 lejtől 500 lejig. 

- A bankok szerepe az orszál 
hiteléletének helyreállitásában. A 
legfelső banktanács, amely az uj ban 
kártörvény alapján müködik, mosi! 
tartotta meg első ülését, amelyen Du- 
mitrescu, a Nemzeti Bank kormány 
zója nagy expozét tartott. Ismertetti) 
az ujonnan létesitett tanács feladatát, 
beszélt a hiteléletről, a bankok ellen 

őrzéséről és arról a szerepről, ame 

Íyet a bankoknak az ország hiteléle 
te helyreállitásában vállalni kell. Ki- 

fejtette, hogy a romokat, amelyeket 

a gazdasági harc idézett elő, el kell 
takaritani és uj hiteléletnek kell köz 
vetkezni. A tanács julius 23-án ujabb 
ülést tart, amelyen már több intézke- 
dést kiván foganatositani. 

- A Magyarországba irányuló 
áruforgalom. Az ipari és kereske 

delemügyi minisztérium tegnap a 10 
mán-magyar árukapcsolatok tekin: 
tetében fontos intérkedést adott ki 
Eszerint a Magyarországgal 
kompenzációs alapon nyugvó kereske 
delem lebonyolitása ugyanolyan sz4 
bályok alá tartozik, mint azon 

lamoké, amelyekkel szemben hon 
niának veszteséges kereskedelmi mér 
lege van. A jövőben tehát a Magy4 
országba irányuló és kompenzáti 
alapokra fektetett áruforgalom 4 es 
felső kontingentálási bizottság enge, 
délyéhez van kötve.e. 

belföldi - forgalomban levő Reichs. 
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Végre eltünik a játék a vursttitól 

Megszökölt a sélaléri varsili szélhámos 
vállalkozója, aki közel huszezer lejjel 
csapla be sajál embereil 

(KOLOZSVAÁR.) Több cikk ke- 
retében foglalkozott a „Jóestét!" a 
sétatéren felállitott vurstli ügyével. 
Főleg azt kifogásoltuk, hogy a 
vurstliban 
szabadon dolgoztak a szeren- 
cseasztalok és kényük-kedvükre 

fosztogatták a közönséget. 
A POLGÁRMESTER A 
VURSTLIBAN 

Szerdán este Dregan polgármester 
személyesen szállott ki, hogy az 

ügyet kivizsgálja. A polgármester ta- 
véle legjobb időben érkezett. Egy- 
szerre rohanták meg panaszaikkal 
ugy a mutatványos bódék tulajdo- 
nosai, mint a e. 
A közönség pan ott a sze- 

rencseasztalok ellen. Egymásután 
mondták be az összegeket, amelyek 
a rulettasztalokon usztak el. A pol- 
gármester meglepetten hallgatta a 
panaszokat. A vá; 

szórakoztató látványossági bó- 
dék felállitására kértek és kap- 
tak a vurstlisok engedélyt. Szó 
sem volt arról, bogy különböző 
szerencséjásékobat engedélyezze- 

nek. 
A polgármester igéretet tett, hogy a 
szerencsejátékok eltünnek a vurstli- 
ból. 

KICSODA AZ A BERMANN 
IZSAÁK 

A mutatványos bódék tulajdono- 
sai is elsirták a panaszaikat. Ézek a 
szerncsétlen emberek 

egy galaci illetőségü Bermann 
Izsák nevü szélbámos karmaiba 

kerültek. 
Bermann az egyik regáti nagy lapra 
hivatkozott, ahol testvérbátyja szer- 
kesztő 

s amely lap állitólagos védnök- 
sége alatt engedélyezték a 

vurstli felállitását. 
Bermann megtévesztette a mutatvá- 
nyos bódék tulajdonosait. Lefestette 

előttük, milyen rózsás lesz Kolozsvá- 
ron a helyzet s mint vállalkozó meg- 
állapodott velük, hogy bizonyos 
összeg ellenében felüthetik sátraikat 
a vurstliban. 
A mutatványos bódék tulajdono- 

sai elhitték a szélhámos hazudozá- 
sait, 
szerződéseket kötöttek, 
kétezer lejig 

Nutóbusz-járat ! 
Cuj-Bucuresti 

ezertől 
terjedő előlegeket 

i 

Mociu, Tárgu-Mures, Brasov, 
Ploesti-en keresztül, - Indui 
Kolozsvárról hétfőn és csü- 
törtökön reggel 6 órakort 
Indul Bucuresti-ből vissza 
szerdán és szombaton dél- 
után 3 órakor. E 
Menetjegy . . . Lei 40 
Menettérti jegy. , 0 

luformációk és jegyek Kolozs- 

12 
váron az autóbusz állomásnál. 

fon 155 szerezhetők be. 

adtak, bogy Bermann elintézze 
a vurstli engedélyezését. 

A szerződés szerint a szerencsétlen 
emberek felszereléseikkel már julius 
án megérkeztek Kolozsvárra, azon- 

Aaz engdély sebol sem volt. 
Két héten keresztül vártak, mig 

végre felüthették sátraikat. Ber- 
mann 

a beinkasszált előlegekből tizezer 
lejt kellett volna befizessen a vá 

rosboz 
de bár több mine huszezer lej előle- 
get vett fel, 

nem fizette ki a belypénzt. 
Összes befektetése a vállalkozáshoz 
abból a kilenc lej bélyegből állott, 
amelyet a vurstli engedélyezésének a 

kérvényére ragasztot: fel. 
A város sürgette a helypénzt, Ber- 

mann igérgetett, miközben 
az egyik kolozsvári kávébázban 
elkártyázta a beinkasszált előle- 

geket. 
IZSÁK UR ELSZELELT 

Tegnap járt le a fizetési terminus 
a városnál. Bermann nem fizetett, 
mire a becsapott emberek egy része 

megverte a szélbámost, 
aki nagy nehezen elmenekült az üt- 
legek elől. 
Állitólag megszökött Kolozsvárról. 
A becsapott emberek most kifosztva 
magukra hagyottan maradtak a 
városban. 
Dregan polgármester ujabb fizeté- 

terminust adott a vurstlisoknak. Ez 

Autóbuszjáratot kérlek 
a Holdvilág-ucca lakói a polgármestertől 

(KOLOZSVÁR.) A városi autó- 
buszszabályrendeletének van egy sza 
kasza, amely előirja, hogy 
mely utvonalakon köteles a vá- 
rossal szerződő autóbusztársaság 

autóbuszjáratokat beállitani. 
Minthogy azonban a városnak na- 
gyon sok uccája nem alkalmas arra, 
hogy autóbuszjáratokat lehessen be- 
állitani, ugy az csak az utvonal meg- 
javitása után válik időszerüvé. 
A szabályrendelet kötelezi az au- 

tóbusztársaságokat arra is, hogy 
a Holdvilág-uccában is járatot 

létesitsen. 
Ez azonban nem valósulhatott meg 
addig, amig a város a Holdvilág- 

t nem rendezte. Minthogy az ut- 
test kikövezése megtörtént, 

időszerüvé vált az autóbuszjárat 
beállitása, amely azonban mind 

Egész Erdély felvanul 
a szatmári mezőg 

Északerdély, [ (KOLOZSVAR.) 
amybez Szatmár, Szilágy, Szolnok- 
doboka, Besztercenaszód vármegyék 
és Bihar egy része is tartozik, Erdély 
nek mezőgazdasági szempontból 
egyik legjelentősebb része kitünő ta- 
laja, enyhe klimája, 
a mezőgazdasági serményeken 
kival kitünő minőségben és nagy 
mennyiségben termeli a legjobb 
gyümölcs és borféleségeket is. 

De nemcsak növénytermelés, hanem 
állattenyésztése is elsőrendü ugy szar 
vasmanha, mint ló, sertés és juhállo- 
mánya elsőrendü. Az Erdélyi Gazda- 
sági Egylet a Szatmári Mezőgazda- 
sági Kamarával, a Mezőgazdasági 
Szindikátussal és a Kereskedelmi és 
Iparkamarával karöltve ezért 

az idén Szatmáron október 6- 
10 napjain nagyszabásu mezőgaz 
dasági, ipari és állatkiállitást 
rendez, mely hivatva lesz a vi- 
dék mezőgazdasági termelvé- 

ezideig késik. 
A Holdvilág-ucca lakói természe- 

tesen nem nyugodnak bele a félmeg- 
oldásba, tegnap a Pasteur-intézet 
igazgatójának vezetésével 

felkeresték Ar. Dragan főpolgár. 
mestert s kértéke, bogy utasitsa 
2 Rapid autóbusztársaságot, 
hogy a vonatkozó szerződés ér- 
telmében záros határidőn belül 
inditsa meg az autsbuszközleke- 

dést a Holdvilág-uccában. 
A polgármester igéretet tett, hogy az 
uj autóbuszjárat beállitása még a 
hét folyamán megtörténik. 

Kiváncsian várjuk, hogy mennyi- 
ben szerez érvényt a polgármester az 
igéretének, mert ha jól emlékszünk, 
már hallottunk hasonló igéretekről, 
anélkül, hogy az igéret valóra vált 
volna... 
z 

nyeit, állatait és állati produk- 
tumait bemutatni, 

Bemutatásra kerül e vidék fejlett 
iparának termelvénye is. A kiállitá- 
son egyébként minden belföldi me- 

' 

t özdasági hiálliításra. 

zőgazda és gyár, valamint kézmüipa- 
rosa egyaránt részt vehet. A kiálli- 
tás védnökéül a földmüvelésügyi mi- 
niszter kéretett fel. A kiállitással egy 
időben tartja meg a kereskedő társa- 
dalom az országos kereskedőkongresz 
szust. A kereskédelmi testületek ezen- 
kivül kirakatversenyt és olcsó vásári 
hetet rendeznek. A kiállitás tartama 
alatt tartják az iparosok országrészi 
kongresszusukat, a méhészek, szövet- 
kezetek vándargyüléseiket. A kiálli- 
tás rendezősége gondoskodik arról, 
hogy 

a mezőgazdaság, kereskedelem és 
ipar fejlesztése érdekében neves 
előadók közremüködésével elő- 
adásokat, vitagyüléseket rendez- 

zen. 

lesl 
olyan szomoru, mint eddig hinni le- 

a terminus vasárnap jár le. Ha a 
helypénzek kérdése addig nem inté- 
ződik el, illetve nem történik meg a 
fizetés, ugy 

a város végrebajtást vezet le a 
mutatványos bódék ellen. 

Egyébként most derült ki, 
Bermann csőditette Kolozsvárra 
a szerencsejátékosokat is, akik- 
től szintén előlegeket vett fel s 
akiket arról biztositott, bogy az 
engedélyben a zavartalan játék 

biztositva van. 
Ebben a pillanatban a sétatéri 

vurtslival mindenki elégedetlen. Pa- 
naszkodik a kifosztott közönség, pa- 
naszkodnak a becsapott vurstlisok és 
elégedetlen a város, mert nem kapta 
meg a bhelypénzét, csupán a szélhá- 
mos Bermann csinált jó üzletet, aki 
zsebre vágta a vurstlisok pénzét. 
A panaszok tömkelegéből egy ta- 

nulság mindencsetre fenmaradt s ez 
az, 

szélhámosokat felesleges messze- 
vidékről importálni Kolozsvár- 

várra. 
Ebből a fajtából éppen elég akad itt 
is. A jövőben a város vezetői, mi- 
előtt ilyennevü engedélyeket adná- 
nak, még abban az csetben is óvato- 
sak legyenek. ha a vállalkozó eset- 
leg jó ajánlólevelekkel rendelkezik. 

YEEz 

hetének nivós, müvészi előadásairól 
hetének nivós, müvészi előadásairfól 
és szórakoztató atrakciókról. Általá- 
ban a rendezőség minden lehetőt el- 
követ, hogy a kiállitás tanulságos, 
mozgalmas, a mezőgazdaság, ipar és 
kereskedelem szempontjából hasznos 
és eredményes legyen. A kiállitásra 
bejelentéseket már elfogad ugy Ko- 
lozsváron az Erdélyi Gazdasági Egy 
let, mint a kiállitás szatmári irodája, 
hol minden irányban bővebb felvilá- 
gositá s 

atá ered- 
A földmüvelésügyi mi- 

nisztérium örvendetes hirt közöl az 
országszerte megindult aratási mun- 
kálatok eredményéről. Hangoztatja 
a minisztérium, hogy az első próba- 
cséplésből még nem szabad végleges 
eredményeket levonni a termés meny 
nyiségére nézve, de annyi máris meg- 
állapitható, hogy a termés sokkal 
több lesz, mint amennyit az előzetes 
becslések jeleztek. Ezek tudniillik 
mintegy I50-I60.000 vagonra tet- ték a várható buzatermést, tehát kö- 

rülbelül annyira, amennyi a belső fo- sgyasztás szükséglete. A próbacséplé- 
sek azt mutatják, hogy ezen a meny- 
nyiségen felül exportra is marad fe- 
lesleg, a helyzet tehát buzában sem 

hetett. A tengerivetések tudvalevőleg 
az ország nagyobbik részében bő ter- 
mést igérnek. 

Sójabab termelési adatokat 
kér az EGE, Statisztikai adatgyüj- 
tés szempontjából az Erdélyi Gazda- 
sági Egylet felkéri az érdekelt erdé- 
lyi gazdaközönséget, hogy szivesked- 
jék lehetőleg három napon belül kö- 
zölni az EGE-vel (Cluj-Kolozsvár, 
Str. Andrei Muresan ro. szám), hogy 
kik, mely községben termeltek vagy 
termelnek sójababot? Mikor vetik, 
mikor aratják, mennyi a termésho. 
zam, milyen fajtákat termelnek. hon- 
nan szerezték be a vetőmagot, volt- 

ykár, hol értékesitették a termést, 
milyen áron, rentabilis volt-e a ter- 
melése, talajellátással végeztek-e ki- 
sérleteket? Miuzán az egyletnek sür- 
gősen volna szüksége az adatokra, 
kéri az érdekelt gazdaközönséget, 
hogy a válaszokat minél előbb szives- 
kedjék a fenti cimre beküldeni. 



TIöRIs 

Regény. Irta: J. H. SMITH 
s..... 

RELEPGEBEN 
S 

(35) 
- Nem is kell, - nyugtatta meg 

a detektiv - egy egészen különle- 
ges ügyben fog nekem segiteni nyo- 
mozni. 

zsebéből és Fényképet vett ki a 
átnyujtotta neki. 
- Ez a fiatalember körülbelül ne- 

gyedéve lakott az Auburn-ucca kör- 
nyékén és különös dolgokba bonyo- 
lódott bele. Eljött hozzánma a Scot- 
land Yardra, hogy segitségemet kér- 
je, de megzavartak minket, nem 
tudta elmondani, amit akart és más- 
nap reggel meggyilkolták. 
- Méreg? - kérdezte Bob szak- 

értően. - Arca után itélve, annak 
kell lenni. 

Richard bélintott. 
- Valami ritka, exotikus méreg- 

gel gyilkolták meg - magyarázta 
- és minden irást kiloptak a zsebé- 
ből. Nos, én ennek a fiatalembernek 
a gyilkosát kercesem. - Bob rémük 
arcára pillantva, elnevette magát. - 
Magának nem kell gyilkost vadászni, 
csak letelepedni az Auburn-ucca kör- 
nyékén és ott valami tájékozást, ada- 
tokat szerezni erről a fiatalemberről; 
a rendőrség csak egy trafikosnőt ta- 
lál, akinél vásárolni szokott. Szeret- 
ném, ha megtalálná a lakását és je- 
lentené nekem. Azt hiszem, - mond 
ta meggyőződéssel - magát a sors 
hozta utamba. Ahol a rendőrség te- 
hetetlen, ott maga remek szolgálato- 
kat fog nekem tenni. Vállalja? - és 
biztatásul egy 5 fontos bankjegyet 
nyujtott át neki. - Ez előleg; a ki- 
adásait megtéritem, kap diétás koszt- 
ra és ha sikerül a dolog, örök életére 
állásba juttatom. 

Mings kétségei teljesen eloszlottak. 
- Testestől-lelkestől. rendelkezé- 

sére állok, felügyelő ur, - mondta 
Mings lelkesen - a betörőpálya után 
a detektivé a legregényesebb! Még 
ma az Auburn-uccába költözöm. 
- Holnap reggel pedig jöjjön 
hozzám a Baker-utcába, - rendel- 

kezett Richard - magammal aka- 

rom vinni valahová és pár szakértői 
felvilágositást fogok kérni. Az eset- 
leges közölnivalókkal jöjjön hozzám, 
a lakásomra, a Scotland Yardra be 

ne tegye a lábát, majd az inasomnak 
meghagyom, hogy magát mindig ve- 

zesse be. Figyelmeztetem, hogy ér- 

téktárgyaim számozva és biztositva 
vannak, - nevetett, nem törődve 

Mings felháborodásávall - Most 
pedig mesélje el, mi ujság a dart- 
moori fegyházban? 
A betörő tényleg a fegyházról tar- 

tott előadást a detektivnek; egész 
Londonig mulattatta, de mikor a 

pályaudvar lámpái feltüntek, felál- 
lott. 
- Én most elmegyek, - mondta 
azttól félek, nem árthatna a hirem- 

nek, ha becses társaságában látnának 

megérkezni. Az öt fontot köszönöm 

és igérem, hogy meg fogom szolgál- 
ni. 
Már el is tünt, Illing pedig moso- 

lyogva kiáltott utána: 

(Folytatjuk,) 

Lapunkban hirdetmni, 

biztos silkert Jelent! 
tat 

,(BRAILA.) A brailai kikötő rend- 
őrsége tegnap letartóztatta Cuprian 
Petre halászt, aki több dunai uszály- 
hajóról ellopott áruval 
bárkán a Dunán lefelé evezett. Az 
egyszerü rendőri hirnek szenzációs 
háttere van. 

Tudnivaló hogy az utóbbi időben 
veszedelmes kalózbandák tartották 
rémületben az Alsó-Duna vidékét. 
Páratlan vakmerőséggel uszályhajó- 
kat, bárkákat, sőt 

tengeri bajókat is megtámadtak 
a kinai kalózókra emlékeztető 

banditák 
és nagymennyiségü gabonát, buzát, 
kukoricát raboltak el, amelyet kü- 
lönböző dunai kikötőkben értékesi- 
tettek. Ezek a bandák nagyrészben 
csempészekből állanak és főfészkük 
a Comorofka és Olangeria negye- 
dek, azonkivül a Turcea-vidék mocsa 
ras . 
A hatalmukat mindinkább érezte- 

tő gonosztevőkkel szemben a csend- 
őrparancsnokság mindeddig tehetet- 
len volt. Néhány héttel ezelőtt uj 
parancsnokot kapott a karhatalom 
Mihailcscu csendőrkapitány szemé- 

(GALAC.) Ecaterina Zalenco asz- 
szony Popusoi faluból jött Galacba 
és egy orvosnál vállalt szolgálatot. 
Néhány nappal ezelőtt az asszonyt 
az uccán megharapta egy kutya. 
Nem tulajdonitott nagyobb fontossá- 

a harapásnak, eszébe sem jutott, 

Eogy az állat veszett is lehetett. 

Hédőn este azonban a szerencsét- 
len nőn kitört a veszettség. Onkivü- 
letbe csett, 

szája sarkából habos nyál csur- 
gott le, majd mikor magáboz 

tért, irtózatos kiabálással az ut- 
cára rohant. 

A kiabálásra sokan az uccára sza- 

ladtak s mikor látták a vérbenforgó 
szemü, dult asszonyt, kétségbeesetten 
menekültek előle. Berohantak a há- 
zakba és bezárták az ajtót. 

Az asszony irtózatosan jajgatott 
és vizért könyörgött. 

(KOLOZSVÁR.) Szegényesen öl- 
tözött zsidóleány jött le szerkesztő- 
ségünkbe. Panaszkodott, Meghallgat- 

tuk a panaszát s ezuton továbbitjuk 
az illetékesekhez: 
A panaszkodó leány apja évekkel 

JUES 
. 

megrakott 

áldozata van, 

. 

üéres füzharc után veszedelmes únmai 
kalózt fogott a csendőrség 

Egyik bandita megsebesült és a vizbe esett 

lyében, aki elhatározta, hogy 
vet a kalózok uralmának. 

Örjáratokat szervezett, amelyek 

egész éjszaka megfigyelés alatt 
tartották a Dunát és a Macin 

csatornát. 

Néhány nappal ezelőtt egyik őrjárat 

észrevette a fentebb emlitett bárkát, 

amely az éj leple alatt Carcaliu felé 

igyekezett. A bárka gyanus volt, 

mire 
az érök megállásra szólitották 

fel. A felszólitásra a hajó mene- 

külni igyekezett, mire az őrjárat 

emberei tüz alá vették a bajót. 

4Z bárkán levő kalózok szintén 
revolvertüzzel feleltek. 

A lövések zajára motoros rendőr- 

csolnak vette üldözőbe a bárkát és 

sikerült is elfogni Cuprian Petret, 

aki kijelentette, hogy 
Nazarie nevü társa megsebesült 

és vizbe esett. 
A holttestet a kikötői hatóságok 

nak még nem sikerült megtalálniek. 
Cupriant átadrák az ügyészségnek, 

ahol felenie kell a hatóság elleni erő- 

szak büntettén kivül még több kalóz 

támadásért is. 

Lobodó hajjal, széttárt Rarokkal 
oroiiua szágulooltt a veszett nő 

végig Galac uccáin 
Természetesen senki sem mert a kö- 
zelébe menni, amire a nő a város vé- 
gén levő kertekbe rohant. Egy kerti 
kutból ivott, majd tovább hajszolta 
a szörnyü fátuam és 

lobogó bajjal, széttárt karokkal, 
orditva száguldott továbbb. 

A városban hamar elterjedt a ször- 
nyü szerencsétlenség hire, mig végre 
rendőrök vonultak ki 

Zsákot dobtak a szerencsétlen 
nő fejére, megkötözték és be- 
szállitották a kórbázba, ahol 
kényszer-zubbonyt adtak rá. Az 
orvosok szerint a szerencsétlen 

nő mentbetetlen. 
Galacon a veszett kutyáknak több 

tegnap egy veszett 
kutya megmart egy Grósz Samu ne- 
vü gyereket, akinek arcát és lábát 
marta össze. 
Két nap alatt tiz embert haraptak 

meg a veszett kutyák. 

(Mi történt a talmudtudós 
szeni könyveivel? 

ezelőtt halt meg. Életében nagy tal- 
mudtudós volt s egész vagyonát 35 
darab értékes talmudkönyv képezte, 
amely halála után leán 
aki egy bani nélkül á 
hagyottan, egyedül. 

ra maradt, 
tt magára- 

uf 

vuágsiker! 

pitömunkás-mozgóban : 

Pénteken 7 és 9 órakor: 
m [ m 

HA cigánykirály 
Romantikus operett. Bravuros táncok és fülbemászó zene. Osztrák- 
magyar uniformis. Főszerepben: IDon jJose Moica és 

' partnere Rosita Moreno. 

Helyárak 10 és 12 * 3 lej. 

Világszenzáció! 

véget 

mévfolyam 

feld Aurel és Guttmann Márton 
akartak Igéretet 

tettek, az örökségül maradt 
szentkönyveket biztos helyre szál- 
lvják, ileltve azokat felértékeltetik s 
az értéket az árva javára forditják 

Azóta nyolc esztendő telt el. A 
nyolc esztendő alatt a leány kapott 
néha kevés pénzbeli segitséget, de ez 
a segitség csak annyiban állott, 
mint a többi szegény segélyezése. A 
hagyatékul marat szentkönyveket 
töl ezer lejre becsülték fel annak 
id n, de a pénzt nem fizették ki a 
leány kezéhez, azzal, hogy azt ka- 
matoztatni fogják valamelyik bank- 

n. 
A leány, amikor kérte a vételárat 

a fenti uraktól, azok arra hivatkoz- 
tak, hogy apródonként kifizették a 
könyvekért a pénzt s nem akartak 
a továbbiakban tudni a dologról. A 
leány ekkor a könyveit követelte 
vissza, azonban azt a választ kapta, 
hogy fizesse vissza a segitségül ka- 

Mi meghallgattuk a panaszz: 
anélkül hogy áljás foplálnánk a 
ügyben, ezuton továbbitjuk az illeté- 
kesekhez s bizunk benne, hogy meg- 
teláliák a kellő formát az elintézés- 

e 

Társadalmi élel 
(-) Kérelem a magyarfajta szarpas- 
marhát tenyésztő gazdákhoz. Miután 
az Erdélyi Gazdasági Egyletnél az utób 
bi időben többen kerestek magyarfajta 
tenyés?bikát, az egyesület ezuton kéri 
a magyarfajta szarvasmarhát tenyésztő 
gazdaközönséget, hogy tenyészeteiket 

még az esetben is sziveskedjenek beje- 
lenteni az egyesülehez, ha jelenleg el- 
adó apaállat felett nem rendelkeznek. 
Bejelentések az EGE cimére küldendők 
(Cluj-Kolozsvár, A. Muresan 10.) 

(-) Expediciós kirándulás a Bihari- 
hapasokba. A kolozsvári Kolping Le- 
gényegylet és a váradi Vasas turisták 

julius 30-tól augusztus 10-ig expedi- 
ciós kirándulást rendezmek a Bihari-ha- 
vasokba, a következő utiránnyal: Ko- 
lozsvár, Kissebes, Dregan-völgy, Mun- 
cel, Sasok szérüje, Bihar-füred, Poeni, 
Bohadei, Fántána rece, Vanini-Muntilor, 

Ponir, Csodavár, Eszkimó jégbarlang, 

Flóra rét, Pacsifik barlang, Minerva zu- 
hatag, Izbuc, Reichtein ólombánya, 
Sihmidl szoros, Sárkánykapu, Józsei 
főherceg barlang, Ripp-Ripp cseppkő- 
barlang, Fanata, Rézbánya, Biharkapu, 
Márványbánya, Kőrös eredete, Kondort- 

barlang, Rézbányai vizijáték, Szenthá- 
romság vizesés, Gaina, Scarisorei jég- 
barlang, Öreg havas és etb. szépségek. 
Ezen a turán csakis gyakorlott turisták 
vehetnek részt. Az ut hossza autóval 65 

km, gyalog 180 km. Turavezetők Ko- 
lozsvárról Gyöngyösi László, Váradról 
Kántor János. Az érdeklődőknek felvi- 
lágositással szolgál a Kolping Legény- 
egylet turista szakosztálya minden hét- 

fő, kedd és pének este 8-10-ig a Stf 
Baron L. Pop 3. sz. alatti helyiségében. 
ktasozzasomomassoosa 

- Hamis méz van torgalomban 

az idén, mert a méhek nem tudtak 

gütei a tavaszi szárazságban, ami 
a virágoknak nem volt semmi 

nektár tartalma. Most pedig már 
kaszálták a réteket és a sürü esőzé 

sek gátolják a méheket a hordásban 

Ezért aki mézet vásárol, csakis meg 
bizható helyről, termelőtől vegyé 

meg szükségletét. A mézárak, éppen 
a mézhiány miatt, fel fognak sz 

kedni 50-60 leig is előreláthatól4? 

a télen. 
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i évfolyam 

Uj ujjat vart egy orosz 
sebész egy sebesült 

leánynak 
(MOSZKVA,) Rendkivül érdekes s a sebészeti tudományban eddig pá- 

ratlan mütétet hajtott végre a Le- 
Kaslik orosz sebésztanár. A ritka 
műtét, amely a külföldi speciálisták előtt is feltünést keltett, ugy történt, 
hogy 

leningrádi munkásnőnek 
baleset következtében a gép le 
vágta az egyik ujját. Kaslik pro 
fesszor erre egy egészséges em- 
beri ujjat szerzett és azt a mun- 

kásnő hiányzó ujja belyébe l- 
tette át. 

A nehéz mütét kitünőcna sikerült s 
az asszony ujja teljesen sgybeferrot 
a kezével, ugy, hogy rövid idő mul- 
va tovább dolgozhat vele. 

Aranyláz tört ki egy 
csehszlovákiai faluban 

történt a napokban a tótföldön levő 
Felső-Brholowitz nevü faluban. Ee 
Ruhi György nevü pozsonyi més 
ros ugyanis - miközben családi ira- 
tai között kutatott - 

ségi, latin szövegü okiratot ta- 
lált, amelyet kiváncsiságból le- 

fordittatott. 
A latin irás zóép velé az a ke 
lönös tartalma, Broho 
vitz községben a pozsonyi mészáros 
ősei abban az időben 
6 arannyal velt ládát ástak el a 

á fe mgébe edéllyel és A mészáros i eng 
csendőrök közremüködésével ásatni 
is kezdett a megjelölt községben, ed- 
dig azonban nem akadtak a me- 
sés kincs ny s igy tovább ás- 
nak a hat láda arany után. Amikor 
a falussak tudomást szereztek a ti- 
tokzatos kincskeresésről, 
valósággal aranylázba estek : 
most az egész falu határát láza- 
san ássák, hogy az elrejtett kin- 

csek nyomára jussanak. 
Felesleges megjegyezni, hogy a tót- 
földi falu népe, most még az eddigi 
időnél is korábban kel minden reggel, 
azt remélve, hogy aki korán kell, 
földbe ásott aranyat lel. 

RÁDIÓ 
SZOMBAT, julus 21. 

Bukarest. 14: Hanglemezek. 14.45. 
Hanglemezek. 15.40; Könnyü zene hang- 
lemezeken, 20,05. Tánczene. 21.45. Hang lemezek. 22. Előadás. 22,15: Rádiózene- 
kar, 25,20. Tánczene. 24,30: Zene köz- "etités a Continental étteremből. 
Budapest. 7.45: Torna. utána hangle- 

mezek. 10,45: Hirek. 11: Felolvasások, 
közben hanglemezek. 12,15: Köavetités 
Kecskemétről a „Hirös Hét" megnyitó 
ünnepsége, 13,25. Szimfónikus zenekar. 
1415. Hirek. 15,40: Hirek. 17.: Ijusági 
éra. 17.45. Hirek. 18: Tárogató cigány- 
fene kisérettel. 19: A Katona József 
mlékkő leleplezési ünnepsége. 19,30: 
Öperaház zenekara. 21: Kecskeméti dköz 
milté, „Bánk bán" előadásaa 23.30. 
mrek. 2 3,50: Hanglemezek. 

z Fegyene, mint gróinő. A bu- 
siresti rendőrség letartóztatott egy 
uanne Herman nevü nőt, ki Con- kva Calenisky álnévvel elékelő tár 
ágokba fordul meg és amint utólag 

erült, csalásokat követett el. A 
mlénőt letartóztatták és az igazolás- 
iderült, hogy többszörösen bün- 
lett szélhámosn vel van dolga a 

Nyári olcsó helyárak! 

(BUKAREST.) A főváros rendér- 

tatott le, aki két társával együtt he- 
tek óta garázdálkodott a fővárosban. 
A rásd tulajdonképpeni ne- 
ve Hermann Zs fer mena uzsanna, szenban 

Szélhámosságain már nem egyszer 
rajtavesztett, igy legutóbb a brassói 
törvényszék el is de mert az 
itélet nem emelkedett jogerőre, ide- 
iglencsen szabadlábra belyezték. Ek- 
kor érkezett a fővárosba, ahol ma- 
gasállásu személyiségeket keresett fel 
és több jótékonycélra rendezett gyüj- 
tést. Természetesen a jótékony cél 
ürügye alatt befolyt összegeket ma- 
radéktalanul a saját javára forditot- 

Minisztereket és basonló szemé- 
lyiségeke: látogatott meg, 

(MEDGYES.) Ma délben r2 óra- 
kor szerencsétlenség tör- 
tént a medgyesi állomáson. Popa 
loan és Fodor Dumitru őrmestereket 
az állambiztonsági hivatal Kiskapus- 
ra küldte ki, hogy a királyi vonat 
fogadtatása alkalmával előkészülete- 
ket tegyenek. Az udvari szerelvény 
elhala után az őrmesterek egy 
alkalmi személyvonattal tértek haza 
állomáshelyükre. Popa, aki az állo- 
más közelében lakik, nem akart két 
kilométert gyalogolni visszafelé és 

Athénből jelentik: Az athéni Bal- 
kán-kupa labdarugótorna ez évben 
az előjelek szerint elmarad. A görög 
szövetség ugyanis arról értesítette a 
bulgár és jugoszláv. szövetségeket, 
hogy nem hajlandó a mérkőzések idő- 
pontját megváltoztatni, minthogy a 
rendező szövetség diszkrecionális jo- 
gát képezi a versenykiirás és azok 
időpontja. Erre az udvariatlan hang- 
ra a jugoszláv és bulgár szövetségek 
azzal válaszoltak, hosy nem vesznek 
részt az athéni mérkőzéseken A 
Balkán-kupa tehát román-görög ta- 
lálkozássá redukálódott. Ha közben 
Románia is vissza nem lép a küzde- 

A bukaresti birók elijesz- 
tették a bécsi Admirát 

a fővárostól 

Temesvári tudósitónk jelenti: A 
bécsi Admira, mely legutóbb szenzá- 
ziós győzelmet aratott a prágai Spar- 
ta ölöe augusztusra Temesvárra, 
kötötte le magát. A csapat már ju- adőrségnek, aki röviddel ezelőtt tabadult a brassái fogházból A í Vjöőjjön, de ugylátszik, a bécsi WAG 

lusban kellett volna romániai turára 

VÁRY, M. SCHNEIDER, WILLY FORST 
Szeretlek ismeretlenül 

isztereket csapoli be 
vakmerő szólhámosnő 

. 

Nagszerti világhiradó, 

.. 

akik biztak az asszony biztos megj 
lenésében és az általa emlitett jóté- 
kony célokban és ennek következté- 
ben rendszerint jelentősebb összege- 
ket sikerült kapnia. 

Hermann Zsuzsanra közömbösen 
fogadta letartózcatását. 

Szinte dicseesdve mondotta el, 
hogy a magasabb személyiségek 
méye gyanutlanul irták alá 
ivét és adtak néha többezer lejt 

is számára. 
A gyüjtött pénzből csak nagyon je- 
lentéktelen maradványt találtak ná- 
á, mert mint mondotta, a többit ru- 
házkodásra, szállodára, étkezésre 
költötte, miután fényüző életmódot 
kellett folytatnia, hogy megfelelő 
eredményeket tudjon elérni gyüjtésé- 

Korzalmas szerencsétlenség 
C meögyesi állomáson 

Egy örmesier kiugrott a robogdó vonatból és halálra zuzia magát 

sPORT 
Nem lesz Balkán-Kupa labdarugó- 
torna 1934-ben 

vel. 

az állomás bejáratánál kisgrott:t 
a robogó vonatból, revolver- 
szija azonban megakadt a kocsi 
ajtajában. A vonat nébány száz 
méteren magával burcolta a sze 
rencsétlen ember testét, aki ösz- 

szezuzta magát. 
Az eszméletlenül fekvő Popa tes- 

tét vasuti munkások találták meg és 
beszállitották a közellevő kórházba. 
Sulyos sérüléseket szenvedett, ame- 
lyeknek nyomán heves belső vérzést 
kapott. Állapota reménytelen. 

vezetői elijesztették a világhirü csa- patot a bukaresti mérkőzések elők Ezt pedig csak a bukaresti birókkal lehet megmagyarázni, akik valóban ijesztően biráskodtak a WAC mér- 
kőzésein. 

Ujra kezdődik az Európa- 
Amerika zónaközi Davis- 

Cup döntő 
Londonból jeléntik: Európa Dawis 

Cup zóna-bajnokságát mint ismere- 
tes, Ausztirálja csapata nyerte meg, 
mely a ma kezdődő zónákközu mér- 
kőzésen USA csapatával kerül ösz- sze a wimbledoni tenniszstadionban. 
A mérkőzés győztese a kupadöntő- 
ben Anglia csapatával kerül össze. 

DR. MORAR TEOFIL VEZETI 
a vasárnapi Ripensia- Venus bajnok 
labdarugó döntőr. A mérkőzésen a 
Venus egygólos előnnyel indul és igy 
a temesváriaknak nagyon meg kell 

Huszezer lej büntetést fi- 
zettetett le az osztrák szö- 

vetség a Romániában 
turázó WAC vezetőivel 

Bukaresti tudósitónk jelenti: Teg- 
nap az osztrák labdarugó szövetség 
elnöksége telefonon felhivta a buka- 
resti szövetséget, melyet felkért arra, 
hogy a bécsi WAC turáját tovább 
csak abban az esetben engedélyezze, 
ha régebben kirótt r000 shillinges bün 
tetését a román szövetségnél lefizeti. 
A WAC turavezetői erre 20.000 lejt 
lefizettek a bukaresti szövetségnél, 
mely igy a csapat további mérkőzései 
elé nem emelt akadályt. 

Ens 

ALE POPESCU, az Unirea Tri- 
color válogatort játékosát hazaszál- 
Ktották Budapestről, ahol a hires 
futballista-sebész: dr. Molnár főor- 
vos három műtétet hajtott végre lá- 
bán. Popescu állapota még sulyos és 
egyelőre mozdulatlanul kell feküd- 

Kik képviselik Romániát 
a Davis Cup-ban 

Bukaresti tudósitónk jelenti: A 
tennisz szövetségnek nagy fejtörést 
okoz, hogy kikből állitsa össze Ro- 
mánia csapatát, mely Berlinben, a 
németek ellen kell mérkőzzék a Da- 
wis Cup-ért. A rendelkezésre álló 
játékosok közül Réti nem utazhatik 
el, Pontieffnek pedig jobbkarja egy 
rugby-mérkőzésen kificamodott és 
még most sincs megfelelő formában. 
Marad tehát Botez, Hamburger, 
Schmidt és Segall. A válogatóverse- 
nyen, mely julius 25-én kezdődik, 
nehéz dolga lesz a szövetségnek. 

SAROSSY VEZET A KÖZÉP.- 
EURÓPA GÖLLÖVŐLISTA JAN. 
Az eddig lejátszott 26 középeurópai 
kupamérkőzésen a legtöbb gólt a Fe- 
rencuáros érte el: r7 dugót lőtt; a 
Hungária és a Sparta 12-12 gólt, 
mig a Bologna és Admira 11- gólt 
szereztek. Egyénileg Sárossy a dugó- 
király ó góllal. Binder (Rapid) szin- 
tén ő gáólt lőtt. 
A MAGDEBURGI EURÓPA uszó- és vizipólóbajnokságok nevezési 

zárlata julius 24-én van. A bajnoksá- gokra a magyarok máris elküldötték 
nevezésüket. Ezek szerint a követke- 
ző uszók és vizipólózók képviselik a 
magyar szineket Magdeburgban: 
100 m. gyors: Csik Ferenc, 400 m. 
gyors: Lengyel és Szabados, 1500 m. 
gyors: Lengyel és Angyal, 4x200 m. 
gyorsuszóstaféta: Csik, Lengyel, Sza- 
bados, Wanié, Abay-Nenos, Kánás- s§y, 200 m. mell: Hild, Mezey, r00 
m. hát: Nagy Károly, Bitskey, Mü- 

ás: Hódy, Hidvéghy, Toronyug- 
. Hódy Vajda, Vizipóló. Bozsi, 
Brandy, Bródy, Halassy, Homonnay, 
Ivády dr., Keserü II., Kutasi, Né- 
meth, Sárkány, Vértessy. A hölgy- versenyzők nevezése még nem tőr- 
tént meg. 

HALASSY OLIVÉR A MA. GYAR FOLYAMBAJNOK. Tegnap 
tartották meg a Dunán hét és félkiló- 
méteres távon a magyar folyambaj- 
nokságot, melyet vitéz Halassy Ol- 
vér nyert meg 56 p. 3s mp.-el. A dolgozniok, ha az ezévi bajnokságot bajnokságon ro2 versenyző indult, 
akik közül 93 végiguszta a távot. 



TERESPORT,, 
A szövetség uj csapatának felavatá- 

sára Románia és fransilvani csapatok 

felkészültek és tetjeen készen állanak. 

Rendkivül erős küzdlemekre van kilá- 
tás, mert UEC csapata kitünően fogja 

állani a két csapat versenyét. Ezen az 

ünnepélyes felavatáson a tekézés veze- 
tői és a többi sportelet vezetőségei je- 
len lesznek. UEC saját tekézépályáját 
a szövetség 532. sorszám alatt legalizál- 
ta és felavatása vasárnap reggel 9 órá- 
tól kezdődik, 5 dobás egyfoly ában, be. 
nevezés a helyszinén 10 lej. A zsüri- 

tisztségre Unghváry kéretik fel. UEC ré 

széről: Almasan és Adorján vannak ki 

delegálva. Dijazás: Pálya bajnoka nye- 

ri az UEC aranyérmét és tiszteletdi- 
jat. Első, második és harmadik az UEC 

szveasst 

LEVELEZES 
Aprőhirdetésekre ponatkozo oi- 

déki érdeklődőknek a lap levele- 
zési rovatában válaszolunk. 
Vidéki un, Ismeretlen, Nyugodt 

megélhetés, Rentabilis, Állandó eg- 
zisztencia, Uriasszony, Augusztus 
1-re, Biztos pénz és biztos meg- 
élhetés, Bőrgarnitura, Szorgalom jeli- 
gékre levél van a kiadóban. 

EGY csinosan butorozott külön- 
bejáratu szoba augusztus 1-re ki- 

adó. Cal. Motilor 81. (4199) 

EGY szoba, konyhás lakás, eset- 
leg kisebb raktárral kiadó. Calea 
Motilor 54. (4162) 

taoacenoagtölne atlt ó 

ALLÁST KAPNAT 
BORBÉLYTANULÓ felvétetik. 

Dudás fodrász, Uránia-palota. 

IH évfolyam 

szavanként 1 Lei, vastagabb be a 
tüvei 2 Lei. Legkisebb hirdetlés ára 10 Lej 
Jeligés. vagy cimnéiküli hirdetések kezelési dija 
5 Lei. Apróhirdetéseket aznapi megjelenés e 
délelőtt 11 óráigy lehet csak feladni, 

25.000-30.c000 LEJ garanciával 
pénztárnok kerestetik sürgősen, ro. 

irással 
entkezni 

„Pénztárnok" jeligére 
(425n 

HÓONAPOS gyerek mellé azon- 
nalra mindenes dadát keresek. Cim: 
Havas, Vágóhid-tér 1r. (4229) 

mán nyelvtudással és szé 
Fizetés 2500 lej hovanta. ek 
a kiadóban 

szép tiszteletdijait. Vasárnapi avatóver- LELKI, anyagi segitője lennék (4260) " 

seny este 9 órakor zárul - Feurdean árva urileánynak „Középkoru ide- ÜGYES kocsis, aki italszakmá- NAGY nyomor miatt örökbe ad- m 

arena avatásán Juventus csapata nyerte gen". (263) ban a Ikalmazva volt azonnal fel- nék 7 éves leánykát. Cim a kiadó- 

i81 ponttal a körmérkőzést. Második: CSEKE S. Lapját továbbitottuk. vétetik. Neumann likörgyár. (4252) ban. (3999, 

Hercules 1é ado harmadik Ela . ........ sa eten íót eas PÁRISI SZABÁSZATI akadémia 4 
134 pont, dip nyertek: 126. a - ; ' világhirüű szisztémája szerint FÉR- 

Favorit 110, Vulturul 112 pont. de visz- ADAS-VETEL lomás éttermében. (4238) FIRUHA-SZABÁSZATI kurzus 

szalépett. - Tekéző naptár. Szombat: smcez FIATAL fiut keresek vonati áru dődik. Binder dipl. női és férfi 20 

UEC felavatása, UEC-pályán, Str. ilie SIRKOSZORU, sircsokor, rendel sitáshoz. Állomási étverem, Cluj szabász, Str. Memorandului 8. sz fi 
Mácelar 24. Turul-Cloria, Weisz-pá: hető mindenkor. Szépet kaphat ol- (4239) (4250) 
lyán - Vasárnap. Reggel 9 órakor csó áron Str. Fantánelei 3. (4048) .....................

... 

ÉEC pályabamokágat Délutás 4 ár JOKARBAN levő biciklit keresek T). : .. 
Solid-Apollo (Gyaluból), a Matador- megvétel jért. Cim a P l é h it S h 14 
pályán. Délután 5 óra: Poszások és ksebán 800-900 lejért. in Oru árt av üre aj 0-a sza arfaban 

Meteor, Simon-pályán. - Értesités. Mó- NEVNAPOKRi . i tüt 

riez Béla ügyv. elnök és Dezmereana. . kiállitási zumó onlak A francia lapok mostanában de- [tombolásban tört ki, amikor a vég- ho 

Avram lancu elnöke számos tekéző je- ret iel umtó p egéniól ee rüs cikkekben számolnak be arról az rehajtó eljárásáról értesült. Lelki sze- 

lenlétében ünnepélyesen letette az Ar- e palo e iek pata adóvégrehajtási esetről, mely a Sza- mei előtt már látta az abból szár- 

monia Cluj uj tekézőpályának alapkö- elék batet balke ; e harában játszódot: le. Tudniillik mazó katasztrófát, hogy egy kiüri- jö 

vét. (Osszhang helyiségében). A modern halottt koszoruk szallag si kell az eset megértéséhez -, hogy tett benzinállomás miatt a Érancia má 

pálya nagyjelentőségü aktusa után gorcscu Fantánelti 8 rdel Szaharában lévő francia gyarmaton katonai szállitmányok sorra elakad- fes 

őszire számiítják az arena megnyitását. n 3 l (4256) betenként kétszer katonai autó nak a sivatagban. Azonnal vissza 

esszmnoemznonzemezeznerza HAZASTELEK f3 szoba 2 kon oszlopok járják be a Shigetiből parancsolta tehát a végrehajtot: kész 

1 szoba y Timbuktuba vezető utat letet. Párisban most sokat mulatnak nái 
ha, istálló, disznóól) 80.000 lejért ; 

MOZI eladó Sm. loan Moldovan 18. hogy az ott állomásozó idegenlégió- a 2200 kilométeres sétauton, 

AZ OPERA-MOZGÓ MUSORA: (4248) kat elmszet fegyverrel és muni- ag a hivatalos copf az óri- 

Pénleken monumentális fihn: VIII, ELADÓ olcsón az állomás köze- cióval lássák el. ási benzin- és olajkészlettel járt 

Ik Henrik magánélete. Egy uralko- Jében egy jeforgalmiu vendéklő tel Apcéstelen söohat helyein prini meg az izzó homoktengeren. 7 
A Z é 5. 5 7 1 S 

dó regénye és sekni elelenk jes felszereléssel és nyári kerthe- hee ezal a tsakzá aoni A Szaharában még elképzelhetet- 

intimitásai. Főszerepben: harles( Iyiséggel. Ci kiadóban. (4249 A. 22 len a végrehajtás. 

Laughton és 6 felesége. Rendezte a non k őri tönk a szállitmányok zavartalanságát. Az E ! 
oda sándor. Müsor előtt Sfan GY szomoru körizsonk 2 egyik ilyen benzinállomást az ut kö- 
orja költök ek 130 eladó. Cim: P. Unirii 26. I. 9. zepén Bidou Nr. 5-nek hivják. Ez - Kelbászt csinált vadházastár. rej 

és Bran költöznek. 4265) indös benzint é sa meggyilkolt testéből észá 
Héttőtől. Meztelen valóság, vigjáték ágsz máló b ) mindőssze egy benzot és azté jajat aaknas tétut köyelőt e 

1 é. Halmay ELADÓ világos álószoba, tartalmazó teherautóból és a kezelő-T08. s követett 

z Jenny lug Schunda pedálos cimbalom, antik egyszerü sátrából áll. Köröskörül Fáth József somogyharsányi mészá- fiz 

Tibor. almárium, asztal és székek. Str. száz és száz kilométernyire egyetlen e Néhány é t iszo ; 

Bucuresti 25. délután 4-7. (4266) lélek sem él. Az egyes benzinkanná ez ett egy Horvá atalin nevü 0) 

ROYAL-MOZGÓ MUSORA ELUTAZÁS MIATT sürgősen el- után járó néhány centimes jutalékból nővel, akitől hamarosan gyerne 

Kettős müsor. 2 film egy helyárért adó egy uj sötét háló, egy kerek- csak olyan igénytelen ember tudott született. A mult napokban a csend 

I Fehér törzsjőnök (Eehér sas.) 1ő- asztal, egy amerikai szekrény-kof- megélni, mint amilyen Eugen Gail- őrséghez érkezett feljelentés szet me 

repben: a csodálatos Buck Jones. fer. Cim: Traian 72. (4262) lart, kiszolgált sergeant, ez elhagyott csecsemőt meggyilkolta Fáth Jézte rin 

Premier film. Először Kolozsvárt. FORD luxusautóra csukott ka- kis benzinállomás parancsnoka. akit azonnal előállitottak. Beva ot vál 

II. Volt egyszer egy muzsikus. Ope- ket stetik. Cim a kiadó- Képzelhető ennek a meglepetése, ta, hogy a csecsemőt a szeretője e vát 

rettsláger. Szőke Szakáll, Verebes a ereslen (4061) amikor egy szép napon a sátra előtt szomszédos földbirtokos disznői í zik 

Ernő, Ralpu, Roberts, Jean Mos- RANYÉRT LEGTÖBBET FI-gy hatalmas teherautó állt dobta és hogy azok feléalk 6 L 

/ i BEl 1 amelyből nem kisebo ur ugrott le, napos testet. or obta 

eopol ZET ÓRAIAb PIATA mint az - adóvégrehajtó. Még job- asszonyt, de másnap felkereste, meg sz 

7Gó MUSORA.: HAI VITEAZUL tt. 312 ban növekedett azonban Eugen Gail- [ foitotta, feldarabolta a hullát és2 gál 

CAPITOL-MOZGÓ MU : 200 LITERES festékes hordók el jart meglepetése, amikor az adóvég- testrészekből hentesárukat kézie du 

Péntek: Szeretlek ismeretlenül. Bol- adók. Cim a kiadóban. (4069) ehajtó jövedelmi adó cimén nem amelyeket a mészárszékben kiárult. Ma 

váry világhizü filmje. I őszerepbet: ......... v kisebb összeget követelt tőle, zént - Öngyilkossági kisérlet d Fe 

Magda Schneider, Willy Forst. é A 4a00 frankot. Mivel pedig szegény ; fogházban. Tegnap 20 

KIADO LAK s Gaillart ennyi pénz: egy összegben után fél 4 órakor a törvényszéki fo k 
ÉPITŐMUNKÁS-MOZGÓ escsmzsoyosearera még csak nem is látott, a végrehajtó dához hivták ki a mentőket. Fg ; érk 

MUSORA: KIADÓ szoba, konyha, viz a felvakta teherautójára az állo- cellában Dumitrescu Gheorghe h2! ren 

és 9 órakor: Cigánykirály konyhában. Str. Voevodului 3. SZ. más egész benzin- és olajkészle- darab méreg-pasztillát vett be, an köl 

Pénteken 7 és 9 óra e el f (4244) tét és elvágtatott a sivatagba. től eszméletlen állapotban verg pik dő 
Az évad eee on fose AZONNALRA kiadó uccai 2 szo Szegény Gaillart nem tudta mité- mikor a mentők megérkeztek, s 

filmoperett. i ba, konyha. fürdőszoba, kamra, vő legyen, amikor alig néhány hét: azonnal gyomormosást alkalmaz án 

Moioa és Rosita Moren kerteslakás stb. Str. Grigorescu 13., tel később az ismert teherautó ismét A gyomormosás kevés eredménny új. 

Fantánlei 8. Telefon 730. (4257) ott állt a sátra előtt és ott állt dühö-járt, ugyhogy be kellett szállitani pé 

KIADÓ szépen butorozott szoba sen az adóvégrehajtó is, aki valóság- belgyógyászati klinikára, ; mit a 

. éesetleg 2 magános urnak. Str. gal jekcióval magához téritették. Delrót ég) 

Hirdessenmn Unversitátii 1. II. emelet, 4. ajtó. a lába elé dobálta a nemrég el- rescu ugy tette elkövetésének na ma 

a JOESTETI-ben (4267) bordott benzin- és olaikészletet. mint a méreg tartalmáról és an gn e81 

EGY SZOBA augusztus 1-re ki- Közben ugyanis az történt, hogy a hozzájutásáról megtagadott min 

adó. P. Unirii 26. I. 9. (4264) timbuktui parancsnok valósággal ( felvilágositást. 1n 

a.
 é ééé inté 

té a 

! etterem kerhelyisegében a hires társulata lel 

g Magyar Szinházzal szemben Sianesc Prima borok mir 

A ygo világvárosi műsori p szolid árak. hén 
és barátsagos láthat a közönség axaora1 Azuga sör. teg 

. egyaana . nkévnén áa ö ööézöénéléé me; 



al 

t vég- 
ki sze- 
szár- 

rancia 
lakad- 
vissza. 
t kész 
latnak 

10n, 

óri- 
járt 
en. 

Ihetet- 

szzrene 

zastár. 

nészá- 

ett el 
mészá- 
szonyt 
nevü 
ermeke 
csend- 
erint a 
József, 
vallot- 

szerkesztőség és kadohívatat. Regele 

Nantá ulius 21. Szombat. Róm. 
N aptár elia Praxedes Daniel. Prot. 

vég autót vásárolt, tudjuk, bogy bá- 

már messziről nagyot köszön. A pro- 

lizetési eszközökkel való visszaélés? 

meteorológiai intézet 

Ferdinnd-ut) ; 
Szeptember 1-én kezdődik az 
ikolaév. A tanügyi hatóságokhoz 
érkezett közoktatásügyi miniszteri 

mtézet jelenti: Gyengülő északi szél- 

indig eső várható, a hőmérséklet 

ni évfolyam 

HIREK 
Felelős szerkesztő és Japtulajuonos: 

MAvYER ANrA. 

Nyomtatott a M AY ER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Ciuj. 
sa 

Ferdinand 66, ta 
Telefon 61. 
. 

Praxedes, Pauline. Gör. katl. C. loan. 
§i Simion" izr. 9. Av. 

SZTRAÁJK AMERIKÁBAN 
- Már sejtem, miért van annyi 

munkanélküli Amerikában. 
- Na? 
- Valószmmüleg nem akarnak 

a gyenge dollárért dolgozni... 
ADOKIVETás 
Kisst megidézi az adókivető bi- 

zottság. Megkérdik tőle, miért nem 
fizet adót. 
- Mert nincs miből. 
De mi tudjuk, hogy maga nem- 

zat is épittetett és villát vett. 
- Igen? Hátha maguk mindent 

tudnak, akkor azt is tudniok kell, 
hogy mindent bitelbe vettem... 
EMLÉKEZÉés 
Nagy az uccán sétál és 

jön vele dr. Mátyás professzor. Nagy 

fesszor megáll és igy szól: 
- Bocsánat, nem emlékszem. 
- Nemn tetszik emlékezni? A ta- 

nár ur operálta a vakbelemet. 
- Ugy, ugy - mondja szórako- 

zottan a kiváló sebész - ne bara. 
gudjon, a külseje kiment a fejemből, 
de a belsejére még emlékszem ... 
MÜVELTSÉG 
- Kedves művésznő, mit végzet: 

ön? 
= Hat elemit és kétszáz kereszt- : ................ ; : 

fMincen árlejtés ellenére is házikezelésben 
uuasuti állomási 

rejtvényt ... 
KÉRDÉS 
Móricka: Papa, kérem, mi az a 

4pa: Például az, ba a mamád a 
konyhapénzből kalapot vesz... 

..ygazo 

- Időjárásjelntéss A budapesti 
jelentése sze- 

rint északi, északnyugati légáramlás, 
változó felhőzet, zivataros esők 
várhatók. A hőmérséklet alig válto- 
zik. 
-Inpekciós gyógyszertárak. 
Eren a héten a következő gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjeli szol- 
gálatot: Lukács 1énes (Memoran- 
dului-ucca), Dr. Olariu (Regina 
Maria-uccaj, Popa Ioan (Regele 

tendelet szerint az 1934-35. is 
kolaév szeptember elsején kez- 
dődik, 
Jön az nuj ezres. Julius 28- 
án uj ezreseket bocsátanak ki Az 
uj ezerlejesek Károly király arceké- : 
Dével vannak ellátva és kiállitásuk 
hagyon gondos. A régi ezreseket 
égyelőre nem vonják be, hanem 
maájd fokozatosan tüntetik el a for- 
8slomból. 
- Medardust is megkontrázza 

késztáborból többezer cserkészfiu in- 

szembe- 

A meteorológia. A meteorológiai 

Ml változó felhőzet, helyenként még 

Mmi emelkedésével. Városunkban 
tegnap felhős nap volt, 
Megeredt az eső. 

többször 1 

Falvakat és hidakat mosoll el 
azáradat a regálban 
(CSERNOVIC.) Lzpunk más be- 
lyén beszámoltunk az ország minden 
zészében duló viharokról. Üjabb je- 
entéseink szerint Campulung megyé- 
ben az összes folyók kiöntöttek med- 
rüleből és rengeteg község és város ke. 
vült viz alá, Capul Campulungban 
halálos áldozatokat is követelt a vi- 
bar. Négy parasztember a vibar elől 

egy fa alá menekült; amelybe közben 
belecsapott a villám, Három paraszt 
a villámcsapás következtében szénné 
égett, mig a negyedik teljesen meg- 
bénult. Storojinet megyében többezer 
bektár áll viz alatt és az ár bidakat 
és falvakat egyik óráról a másikra 
ugyszólván teljesen elsöpört. 

ezbas 

Baleset érte a C 
(CONSTAN TA.) A mamaiai cser- 

dult el ma reggel 8 órakor vonaton 
Konstancába, hogy szemtanui legye- 
nek a próbagáztámadásnak. A vonat 
menetrendszerű pontossággal elbagy- 
ta a mamaiai pályaudvart, azonban 
alig tett nébány kilómétert, kényte- 
len volt megállani, meri a helyiérdekü 
mozdony nem birta el a tizenbat ko- 
csiból álló szerelvényt. Ezért a va- 
gonok felét tovább inditották, mig a 
többi kocsik után segélymozdonyt 

(KOLOZSVÁR.) Tegnap délután 
3 órakor könnyen végzetessé válható 
szerencsétlenség történt Kissebes kö- 
zelében. A „Forestiera" fürésztelep 
udvarán elhuzódó vasuti sineken 
ment keresztül Páncor Cráciun é0 
éves gazdaember. A süket ember 
nem vette észne az éppen akkor 

közeledő tehervonatot és pillana 
tok alatt a kerekek közé került. 

aszfaltoztatja a 

erkészek vonatát 
küldtek. A segélymazdonyt közben 
féktörés érbette, mert irtózatós sebes- 
séggel belerobant a nyilt pályán vesz- 
tegelő szerelvénybe. A hatalmas ütő- 
dés következtében pánik keletkezett 
a cserkészfiule között, többen sulyos 
sebesüléseket szenvedtek. 
A vasutigazgatóság nyomban meg- 

inditotta a vizsgálatot a baleset oká- 
nak kideritésére. 
Lapunk zártakor telefonon vettüle 
a birt, bogy a szerencsétlenül járt cser 
készek között nincs kolozsvári fiu. 

Süket embert agyongázolt a fenervonat 
A szerencsétlen öregembernek a vo- 
nat 

levágta jobbkarját és jobblábát. 
A segitségére siető munkások azonnal 
feltették a fatelep autójára és beszál- 
litották a bánffyhunyadi kórházba. 

A kissebesi csendőrség a szerencsétlen- 
ség ügyében bevezette a nyomozást 
annak kideritésére, hogy kit terhel a 
felelősség: 

(Tarosvásárhely 
(MAROSVÁSARHELY.) A CER 

árlejtést hirdetett Vásárhelyen azon 
célból, hogy a nagyállomás környé 

jó nébány száz négyzetméter te- 
trületen aszfaltoztassa ki. 

1 

Az árlejtést annak rendje s mód- 
ja szerint le is folytatták s azt egy 
közismert és megbizható vállalkozó 
nyerte meg. Erről jegyzőkönyvet 
vettek fel, minden érdekele aláirta 
azt, ami azt jelentt, hogy az abban 

modern 
és vegytisztitó 

Clujon legolcsóbban, 
és a legdivatosabban 

.. 

legszebben 

gyára dolgozik! 

x
x
x
x
x
 

X
X
X
 

lést tartott Vásárhelyen, 

is. Merthiszen ha valahol 
ugy Vásárhelyen minden más terület 

foglaltakért mindenki erkölcsileg és 
anyagilag is vállalja a felelősséget. 
A jóhiszemü vállalkozónak azt az 

utasitást adta a CFR, hogy szedje 
össze a szerszámait és apparátusait, 
mert abban a pillanatban, amikor 
megérkezik a jóváhagyás, azonnal 
hozzá kell a munkához fogni. A jó 
vállalkozó persze nekigyürközött s 
várt. Aztán egy szép napon azt ta- 
pasztalta, hogy 

a szóbanforgó munkát a város 
házi kezelésben csinálja meg s 
az árlejtéssel senki nem törődik. 
Már most csak arra kiváncsiak z 

vásárhelyiek, hogy ezért a kis hara- 
kiriért ki vállalja majd a felelőssé- 
get, hiszen a vállalkozó al be- 
letáncolt az előkészületekbe s 
az árlejtés - a törvények értelne 
ben - nemcsak a vállalkozót, de azt 
is kötelezi, aki az árlejtést eszközölte 

Furcsák ezek a speciális közmun- 
kák Vásárhelyen... nagyon fur- 

..................... 
- Értesités, Tudomásukra hoz 

zuk az érdekelteknek, hogy a Ra- 
pid autóbusztulajdonosok Szindi- 
kátusa rövid időn belül egy uj tan 
folyamot nyit kalauzok és kalauz- 
nők részére. Az érdekeltek jelent- 
kezzenek az irodában Cal. Regele 
Carol II. No. 119., volt Cal. Doro 
bantilor, mindennap délután 4-6 
óra között. Rapid Sindicatul pro- 
prietarilor de Autobuse, Cluj. 

Népgyülésen követeltek he- 
lyet a marosvásárhelyi 
iparosifjak az iparos- 

egyesületben 
(MAROSVÁSÁRHELY.) A Ma- 

gyar Iparos Egyesület, Ritz Antal 
elnöklete mellett hatalmas népgyü- 

amikoris 
napirendre került az ellenzéknek 
azon javaslata, hogy 

a megválasztandó uj vezetőségbe 
az ifjaknak is bely adassék. 

A választások során az ellenzék ki- 
sebbségben maradt ugyan, de az a 
körülmény, hogy a szavazatoknak 
több, mint egyharmadát nyerték el 
az ifjak, egy meggondolkoztató 
tény, amely felett elsuhanni nem le- 
het. Amint a felszólaló ellenzékiek 
kifejtették, éppen 

a Magyar Iparos Egyesület élet- 
érdekeiért vállalnák a vezetés 
egyrészét, hogy ennek a nagyra- 
bivatott egyesületnek továbbfej- 

lődése lehetővé váljon. 

Egyesek szerint különböző jogcime- 
ken megfelebbezni készülnek a vá- 
lasztás eredményét, mások viszont az 
eddigi egység megszilárditása indo- 
kán, a belenyugvás politikáját hir- 
detik, a tény azonban az, hogy ép- 
pen ennek az intézménynek kell min 
denképpen arra törekedni, hogy a 
magyar iparosok összességét magába- 
foglalja és minden rétegnek, feleke- 

zetre, életkorra, sőt, nemre való te- 
kintet nélkül a hangadás, érvényesü- 
lég lehetőségét kell biztositani. 

Az intézmény eddígi vezetése nyil 
ván biztositanii fogja a vásárhelyi 
iparosok ezen természetszerű igényeit 

fontos, 

/ 

nél fontosabb a magyarok összefo-



m 

Tbalia (Szinkör) 

péntektől 

Falusi ártatlanság 
a szezon legkimagaslóbb németül be 
szélő énekes és táncos filmje, gyönyörü 
zene és pazar kiállitás. Főszer. pekben: 
Lucie Englisch, Ralph A. Róbert. 

Helyárak 12-18 Lei. 

Mozgó 

Minden remény meg van 
az egyezségre a Belga- 
Romana textilipari sztrájk 

ügyében 

KOLOZSVÁR Még a mult bét 
csütönöken megirta a „Jóestét! 
hogy a Belga-Romana textil-gyár 
munkásai között a gyár által életbe 
léptetett bérredukció miatt sztrája 
tört ki. A szervezetlen mun"ások ner- 
várva meg a munkaügyi inspektor 
közbelépését még az egyezkedő tár- 
gyalások előtt abba hagyták a mun- 
kát. A gyár mivel a munkásai tör- 
vénytelenül moncták ki a sztrajkot el 
bocsátotta őket. A munkások, hogy 
érdekeiket megtudják védeni. belép 
tek a helyi szervezetbe és Sirol. 
elnök vezetésével egy tárgyaló Dbi 
zottságot küldtek ki, hogy a gyárra 
megkezdjék a tárgyalasokat. A bi 
zottságnak első dolga volt, hogy 
kollektivszerződést kössőn a gyárra.. 
A textllüzem vezetősége el is fo- 
gadta a kollektivszerződés tervezeié 
és a mai napon összeültek, hog) 
annak részleteit megtargyalják. A 
kollektiv szerződés tárgyalása lap- 
zártakor még tart. 

.......... 

„Elvitte az ár" a Tőrök 
vágással szemben levő 

hidat 

(KOLOZSVÁR.) A tisztelt olvasó 
bizonyára mosolyog, mert hiszen a 
Törökvágással szemben emberemlé- 
kezet óta nem volt hid. Azaz van 
két betonból felépitett hidláb. Tiz 
év óta van. Tiz év óta, a város jó- 
voltából. Ugyanis minden évben be- 
leveszik a nevezett hid felépitését a 
költségvetésbe. És minden évben be- 
igérik, hogy: 

- Na, most... 

És végeredményben a tény az, 
hogy negyven nap óta szünet nélkül 
esik az eső. Talán azért, hogy a hid- 
épitő munkálatokat ne lehessen foly- 
tatni. Minden évben csik valami: 
egyszer a lej, máskor a fogyasztási 
lehetőség és igy tovább... Szóval 
esik. 

Közben mindannyiszor emelke- 

dik a Szamos és nő az ár. 

Ez az ár sodor és visz... Min- 
dent, ami az ntjába kerül. Az interi- 
már terveit, álmait és a kasszából a 
pénzt. Hogy milyen uton, azt ugy is 
tudja mindenki. Elég az hozzá, az 
idén többek között a Törökvágással 
szemben levő Szamos-hidat vitte el 
a hömpölygő ár. Csak azért vitte el, 
mert körülbelül negyven nappal ez- 
előtt hozzákezdtek a lázas hidverés- 
hez, két-három ember minden erőfe- 
szitéssel dolgozott, de a további 
munkálatok megszakadtak, - eddig 
még érthetetlen okok miatt - azaz 
lehet, hogy ennek is az „ár" az oka. 

Pedig erre a hidra halaszthatatlan 
szüksége volna a Szamos Hója-felőli 
ujtelep lakósságának. 

Kiváncsiak vagyunk, vajon mikor 
épitik fel azt a gátat, amely min- 
den akaratot és jószándékot elsöprő 
bárat' végre aztán igazán feltartóz- 
hássa? 

7 Gróf Bethlen György párlelnök beszá- 
moó mond a (liagyar fFári kolozsvóri 

tagozatának közgyülésén 
Szép r elményeket mutat tel a (agyor Párt tagozati lelentés 

(KOLOZSVÁR,) A Magyar Párt 
kolozsvári tagozatának intézőbizott- 
sága tegnap este Vásárhelyi János 
püspökhelyettes elnöklésével ülést tar 
tott az intézőbizottság tagjainak 
élénk érdeklődése mellett. 

ja után Fülöp Géza főtitkár felolvas- 
ta a párttagozat multévi müködéséről 
szóló jelentését. A jelentés elsősorban 
megállapitja, hogy 

a tagok létszáma az elmult esz- 
tendőben lényegesen emelkedett, 

ami annak bizonysága, hogy a ma- 
gyarság széles rétegei megértették, 
hogy szomoru kisebbségi helyzetünk- 

n 
csakis ugy védhetjük meg jogain- 
kat, nyelvünket, bagyományain- 
kat, iskoláinkat, kulturális és 
társadalmi egyesületeinket, bha 
egy emberként sorakoznak a Ma 

gyar Párt zászlója alá. 
Mig 1933 január 1-én 1830 tagot 

számlált a tagozat, addig ma 
a tagok létszáma 4880 főre emel- 

kedett. 
A párttagozat élénk müködést fej- 

tett ki az elmult esztendőben. Kitar- 

alakitania a kisiparosok alosztályát, 
majd a hadizokkantakat, hadiözvegye 
ket, hdiárvákat gyüjtötte táborába, 
akiknek szomoru sorsán adományok- 
kal igyekezett segiteni. Nemrégiben 

gőzgép a 

Pivmcei községben cséplésközben 
borzalmas szerescsétlenség történ! 
Munkaközben a cséplőgép felmondt 
a szolgálatat, Dumitru Boblja me- 
hanikus felmászott a gépre, hogy az: 
ni vitsea. A mehanikus javában 
dolgozott, 

(KOLOZSVÁR.) Ma délelőtt a Ir 
kommunista bünperében itéletet mon- 
dott a VI. hadtest birósága. A vé- 
dőbeszédek elhangzása után Sigiu 
tanácselnök és a hadbirák itélethoza- 
talra vonultak vissza. Félórai tanács- 
kozás után kihirdették a hadbiróság 

határozatát. Eszerint: Magyari Ist- 
vánt távollétében ; évi elzárásra, ro 
ezer lej pénzbüntetésre és 10 évi jog- 
vesztésre marasztalták. Stern Sámuel 

pasárnapi 
(KOLOZSVÁR.) Vasárnap tartja 

évi közgyülését a kolozsvári Ipartes- 
tület. Az előjelek arra mutatnak, 

hogy a közgyülés nem fog simán le- 

folyni, mert , 

az Ípartestület kebelében még 

mindig müködik egy klikk, 

amelynek célja, pogy az Ipartes- 

tület nyugodt és békés munkáját 
megzavarja és faji villongások 
szinterévé változtassa az Ipar- 

testület székebázát. 

Mindezt csak azért, hogy a tisz- 

vVásárhelyi János elnöki megnyitó 

tó és lelkes munkával sikerült meg- 

alakult meg a párttagozat tisztviselői 
és Jogi szakosztalya 1s, amelyek máris 
megtalálták azt a munkaterületet, 
amelyen a magysrság helyzetének 
feljavitása érdekében munkálkodhat- 

nak. 
A pártiroda az elmult évben is 
készséggel és dijtalanul állott a 
tanácsért bozzáforduló magya- 
rok rendelkezésére ügyes-bajos 

dolgaik intézésébenn 

Jogi természetü ügyekben a Magyar 
Párt elismerten kiváló ügyészei, mint 
dr. Nagy Ferenc, dr. Kovács András, 

stb. szolgáltak felvilágositással az ér- 

deklődőknek. 
Az elmult év folyamán számos elő- 

adást rendezett a párttagozat, ame- 
lyen a legkiválóbb szakférfiak nagy- 
fontosságu kérdéseket tártak a hall- 

gatóság elé. 

az intézőbizottság jegyzőkönyvi kö- 
szönetet szavazott a vezetőségnek ed- 

digi munkásságáért. Végül elhatároz- 
ták, hogy 

még ebben a bhónapban tart- 
ják a tagozat közgyülését, ame- 
lyen gróf Betblen György orszá- 
gos elnök nagy beszámolót fog 

mondani. 

Az ülés a késő esti órákban ért 

Cafatokká szaggatta felrobbant 

CRAIOVA. A Doljmegyei Mierea- 

véget. 
" 

meharikust 
amikor a gép felrobhant. és a 
szerencsetlen embert valósággal 

cafatokká szaggattai;: 
mig a gép mellett álló Alexandru 

Constantinidi földbirtokost és három 
falusi embert a robbanás ereje su- 
lyosan megsebesitett. 

T hirőet itéletet a hadbiróság 
z ujabb kommunisia perben 

két évet, 5000 lej pénzbüntetést és 5 
évi politikai jogvesztést kapott. Si- 
min Terézt egy évre itélték. Löbl Pi- 
roskát, (akit az emlékezetes negyven- 
hat kommunista monstre-perben há- 
rom évre marasztaltak), most bat bó- 
napra itélték el. Stern József három 
hónapi elzárást kapott, mig a többi 
vádlottakat s00 lejtől r000 lejig ter- 
jedő pénzbirsággal büntették. 

üiharosnak ígénkezik az Inartestület 
e. e. 

közgyűlése 
be kerüljön. 

MIT MOND DR. ANCA 
IIPARFELÜGYELŐ? ! 

Mia délelőtt beszéltünk dr. Anca 
iparhatósági felügyelővel, akinek ha- 
táskörébe tartozik az Ipartestület 
munkájának az ellenőrzése. Megkér- 
deztük, milyen intézkedések várha- 
tók abban az esetben, ha a vasárnapi 
közgyülésen ismét botrányos jelene- 
tek játszódnak le és ezáltal lehetet- 
lenné válik a békés munka? 

tesmultu testület irányitása a kezük- 
Kérdésünkre dr. Anca iparfelügye 
lő kijelentette, hogy 

portnak sikerülni fog bizalmatlansá- 

dr. Polcz Radó, dr. Péterffy Jenő, 

A vezetőség által beterjesztett költ. 

Az évi jelentés meghallgatása után 

személyében letartóztatni. 1án 
nappal ezelőtt Hatházi Miklós Márá 

nappal ezelőtt tartóztatta le a rebe 
őrség lopásért. Boránál néhány dara 

el. 

II. évfolyam 

többizben megkisérelte a bé, 
tábort kibékiteni, bhogy igy . 
munka folytonossága biztosítua 

légyen. 
Minthogy azonban a kisérlet 
r . ne 
járt sikerrel és az elégedetlen cso- 

got szavaztatni a jelenlegi vezetőség. 
nek, ugy természetesen 

s507 kerülhbet a vezetőség lemon- 
dására és az uj választások ki- 

irására. 
- Ugy hiszem azonban, mon- 

dotta dr. Anca tanácsos - hogy az 
iparosság higgadtabb része a komoly 
munka mellett van és fellépésével 
megfogja akadályozni, hogy az Ipar- 
testület villongások szintere legyen 
8s ezzel a testület komolysága rovás 
szenvedjen. 

AZ ELLENZÉKNEK NEM 
TETSZIK AZ ELNÖK 

Beszéltünk Biris Luca cipészmester 
rel, az elégedetlenkedők vezérével aki 
nyiltan kijelentette, hogy 

céljuk az elnök megbuktatása ; 
ezt minden körülmények között 

végre akarják bajtani. 

ségvetést, valamint a számvizsgáló bi- 
zottság jelentését természetesen 
nem fogják elfogadni: bizalmat- 

lanságot szavaztiatnak a vezető- 
ségnek. 

MOLDOVAN ELNÖK NYU. 
GODT 

és bizik benne, hogy az iparosság is. 
mét mellette nyilatkozik meg. Kije- 
lentette munkatársunknak, hogy állja 
a harcot. Becsületes és igazságos mun- 
kát kiván az Ipartestületben. 

Őt az iparosság bizalma emel- 
te tisztségébe s ennek a bizalom- 

nak mindenképrten meg akar 
felelni. 

Eredti Rubens-festményt 
ajándékoztak a mantuai hercegi 
palota részére. Az áldozatkészsé- 
géről ismert olasz mübarát gróf Con- 
tini Bonacosi kincseket érő eredeti 
Rubens festményt ajándékozott a 
mantuai hercegi palotában levő mu- 
zeum részére. A holland mester ezen 
képe a Szentháromság cimü nagy 
festményének egyik töredékét ábrá- 
zolja, amelyet Rubens a Gonzaga- 
család megbizásából alkotott. A fest- 
mény egyik töredéke a Nansy-i mu- 
zeumban, a másik Antwerpenben van 
A mantuai muzeum részére ajánlott 
Rubens-kép I27 centiméter széles és 
77 centimétet magas s a holland mes- 
ternek egyik legbecsesebb, legszebb 
épe. 
- RENDŐÖRSÉGI HIREK. Tez 

nap délután a vasuti vendéglő bérlő 
jének pincéjében két katonai fegyvert 
és egy vadászfegyvert találtak. / 
rendőrség a fegyvereket lefoglalta és 
meginditotta a nyomozást annak meg 
állapitására, hogyan kerültek a fegy- 
verek a pincébe. - A Goldstein ma- 
lomban az utóbbi időben valaki ál- 
landóan lopkodta az őrlésre vitt bu- 
zát és egyéb gabonanemüt. Tegnap 
végre sikerült a tettest Bakos András 

Néhány 

sesti-uccai lakostól egy hámot lopta 
el. A rendőrség a tettest Indrejka Dá- 
vid szabadságos katona személyében 
letartóztatta. - Bora Pétert három 

rézalkatrészt találtak, amelyeket 4 

pecsételt szentpáli szeszgyárból lapett 
A szentpáli csendőrség értesít 

szerint Bora a gyár ablakán kere 
tül hatolt be a gépterembe. Az ss 
tala ellopott gépalkatrészek 35.5 
lejt képviselnek. 


